[RAL

GUTEZEICHEN

KOMPATIBLE

STANLSCIOUTZ
PLANKENSYSTEME

Montageanleitung

Flextra SRL-EDSP
Ubergang von Super-Rail light auf EDSP

Modifikation von Flextra SR-EDSP
(H1-W4-B)
Lange 12 m



RAL-RG 620

Montageanleitung
far
Ubergang Super-Rail light auf EDSP

Copyright Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V.

Bezug:
Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V.
Spandauer Straf3e 25
57072 Siegen
Telefon: 0271/53038 @ Telefax: 0271/56769
Email: info@guetegemeinschaft-stahlschutzplanken.de

2 © Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V.
Stand 02/2011



RAL-RG 620

3,00[1.00) trtlich anpassan

.NNE./ — &,
] F1E] ] £ (] 11 == -
) i foit w 8
< m 2.1 33.15) &7 = ©
RIZRERT
| A
| 1LET 133 134 | 183 | 1.33
£
e = T = e i i i P~ 1
| 1,00 Verslarkurgsheim [Anordnung bl BPredl] | _
' 8,00 Varslarkungshalm jancrdwng bei A-Frofl '
—
Schnitt A-& Schnitt B-B Schnitt C-C Schnitt D-Dr Detail X
32 10[32.11] Betungen i
L s
25 58 1200 5 QNS 40 2510 Twtscharioim
__. wir Gt
Ieralallen
UHM
AD Gt
Hu A0G0 1 |
I |
I
1}
i 1
3230 "
SFATEY | AV PO | [
* Echroube 40.14 im Bereich der EDSP rur i Vertindung mil
Wersldrkungshelm, arsonsten Werschrauburg analag B1.1-101
Taike-tumimecn urd Mala, dis i Klammanm Znb-Yemchraubungsn sehe B1.1-501
argegaben @i, galten Mir den )
wrtzprachenden Obargary srgegen der Datail Y
Fahinrichaung. &0 -
Profl A sinnpemas ausiihen 2510
Zchg. Hr. §3.1-350 Flextra SRL-EDSP RAL C i
-~ DIN W ENW 13174 g u @
Stand: 03110 Ubergang SUPER-RAIL light auf EDSP @ .
H1-W4-B A0
Gitegemeinschaft Stahlschutzplanken e.v. I

© Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V.

Stand 02/2011



RAL-RG 620

1. Feld
I T T L
= . [
M2 11 {10 19 8 {7 (6\544 312 (1
33.30 3338 o3, 0.10
&7 33 1.33 133 1.34 133 1.33 / 00
Lange ortlich anpassen /T:HC‘ZS nicht mit Zwischenholm verschran
Y
[ | R F F R T 3R i F T—iF .1§H T i i o T
il v o) T I | 7 W] : ! | :

| | 8,00 Verstark ungsholm (Anordnung bei B-Profil} |
‘ .00 Verstérk ungsholm (Anordnung bei A-Prafil)

~f—

Feld | Pfosten | Pfosten | RAL-| H6he | Abstand
Nummer Nr. (m) (m)
1 1 Sigma 3.00 0,62 | Randabstand
100 + 0,35
1900 mm
1 2 Sigma 3.00 0,62 Randabstand
100 + 0,35
1900 mm
1 3 C125 32.31 Ca. Randabstand
2000 mm 0,70 + 0,56
1 4 Sigma 3.00 0,62 | Randabstand
100 1900 + 0,35
mm
1 5 C125 32.31 Ca. Randabstand
2000 mm 0,70 + 0,56
4 © Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V.

Stand 02/2011



RAL-RG 620

Hinwei: bei Holm Profl A beinnt der Vestarkunghol am Schtzplankenstofs
(kein Versatz von 0,67 m).

© Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V. 5
Stand 02/2011



RAL-RG 620

- oLl -
Eove. | el t“""‘ﬂ: ,_:_:!-—‘:-g

Verstérku‘ﬁ‘gsholm

6 © Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V.
Stand 02/2011



RAL-RG 620

M16x50
6-kt

© Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V. 7
Stand 02/2011



RAL-RG 620

6 St. M16x27-4.6 /| HRK (Nase -

und U-Scheibe 18 -

Hinweis: bei Schutzplankenprofil A:

4 St. Schrauben M 16x27-4.6 / HRK (Nase)

und 4 St. Schrauben M 16x45-4.6 / HRK (Nase), da Verschraubung mit dem
Verstarkungsholm erfolgt.

4 St. M16x27-4.6
wsssaepnd U-Sche

v et

8 © Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V.
Stand 02/2011



RAL-RG 620

M16x45 — 46
HRK (Nase)
und U-Scheibe 18

© Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V. 9
Stand 02/2011



RAL-RG 620

Lochung im
Zwischenholm
vor Ort
herstellen

<>

10 © Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V.
Stand 02/2011



RAL-RG 620

2. Feld
M2 11 10 7§19 18 7 504 312 ™
ﬂ/ |, cao0i0
o = P 133 1337 . 1w 13 200
—— e i € 125 i et e
= T Y |
i T T T T 7 T l’fﬁ H H H = H i
| - S e |
~lf—
Feld | Pfosten | Pfosten | RAL-| H6he | Abstand
Nummer Nr. (m) (m)
2 C125 32.31 | 0,70 | Randabstand
2000 mm +0,33
2 C125 32.30 | 0,94 | Randabstand
2000 mm +0,33
2 C125 32.30 | 0,93 | Randabstand
2000 mm +0,33

Hinweis: im 2. und 3. Feld wird der Schutzplankenholm von 0,75 m auf
0,70 m und das Kastenprofil von 0,95 m auf 0,90 m abgesenkt. Daher
muss die Rammhdohe mit jedem Pfosten (ab Pfosten 7) um 1 cm

abnehmen.

© Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V.

Stand 02/2011

11



RAL-RG 620

PfostenC 125 L=20m

Pfosten C 125 fur SRL Sonderlochung
(32.30) 32.31

12 © Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V.
Stand 02/2011



RAL-RG 620

L HES
b1

o - - -

16 St Schrauben HRK/M16x30-8'8 und U-Scheibe 18 . .
e STESRE L DETF BRIV T4X30-2 BoufarU- S oF oy S

© Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V. 13
Stand 02/2011



RAL-RG 620

e ——— T = I —— .- = i ;
J .h.-sm«a 5B i -'-w~' - Te
-'*‘-"'; s _

"-"_'a-“

StolRverbinder mit

4 St. Schraupen M16x3Q:8.8:HRK und U-Scheibe 18
sl e ) TR R e i R kS A G

14 © Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V.
Stand 02/2011



RAL-RG 620

Deformationselement
229 x 4,2, 180 mm (32.00)

M16x50-4.6 Sechskant mit
U-Scheibe 40x18x4 (40.31)

. 2 St. M10x45-8.8 Sechskant
mit U-Scheibe 11

© Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V. 15
Stand 02/2011



RAL-RG 620

4 St. M16x27-4.6 / HRK (Nase)
und U-Scheibe 18

A-Profil:
4 St. M16x27-4.6 / HRK (Nase)
4 St. M16x45-4.6 / HRK (Nase)
und U-Scheibe 18

2 St. M16x45-8.8 / HRK
und U-Scheibe 18

16 © Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V.
Stand 02/2011



RAL-RG 620

Verschraubung analog
SR light:
je 2 x M10x45-8.8 /
6-kt mit U-Scheibe 11

Befestigungslasche

<& _..H55/50/ 10

© Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V. 17
Stand 02/2011



RAL-RG 620

3. Feld
3.00{1.00) artch snpassen //—\\
M2 11 10 9
167 P, 132 133 200
e -
i H’ UI 11 . lJI Ul HI :JY H
! | |
\
Feld | Pfosten | Pfosten | RAL- | H6he | Abstand
Nummer Nr. | (m) (m)
3 9 C125 32.30 | 0,92 | Randabstand
2000 mm +0,33
3 10 C125 32.30 | 0,91 | Randabstand
2000 mm +0,33
3 11 C125 32.30 | 0,90 | Randabstand
2000 mm +0,33
18 © Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V.

Stand 02/2011




RAL-RG 620

Frontansicht

© Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V.
Stand 02/2011




RAL-RG 620

Ruckansicht

_ _ : M16x50-4.6 / 6-kt mit
e U-Scheibe 40x18x4
o JE 2 X MOx45-8.8 / (40.31)
6-kt
mit U-Scheibe 11

Befestigungs-
lasche
155/50/10

—

20 © Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V.
Stand 02/2011



RAL-RG 620

4 St. M16x27-4.6 / HRK (Nase) 2 St. M16x45-8.8 / HRK

und U-Scheibe 18 und U-Scheibe 18

A-Profil:

4 St. M16x27-4.6 / HRK (Nase)

4 St. M16x45-4.6 / HRK (Nase)
und U-Scheibe 18

© Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V. 21
Stand 02/2011



RAL-RG 620

Ruckansicht

Je 2 x M10x45-8.8 / 6-kt
mit U-Scheibe 11
Befestigungslasche 155/50/10

M16x50-4.6 / 6-kt mit
U-Scheibe 40x18x4
(40.31)

22 © Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V.
Stand 02/2011



RAL-RG 620

Nachbereich

3.00{1 00} értfich anpassen 12.00
"4 \
T
i

.67,
12 11 10 9 T3 7 i
33307
\Lﬂ? 1.33 / 1.34 133 1.33 1.34 133 133 2.00
e
Lange &rilich anpassen r/_’_ F{saﬂen C 125 nicht mit Zwis chenholm verschraubt

Y |

F E—— T T S F—— P F S FR— lﬂa’ i T i (o T !

| T 0 ") 7 T 1 1 - ! ! : !

1
| | .00 Verstarkungshalm (Anardnung bei B-Prafil) |
| 8,00 Veerstarkungshalm (Anardnung bei A-Prafil)

-l —

R R

 Pass-Stiick 1,00 m

Um den Versatz zwischen Kastenprofil und Schutzplankenholm von 1,10 m (bzw.
0,90 m bei SR Eco im Mittelstreifen — linke Konstruktion) ist ein Pass-Stlick
erforderlich. Beim Ubergang von EDSP auf SR Eco betragt die Lange 3,00 m, beim
Ubergang von SR Eco auf EDSP betragt die Lange 1,00 m.

© Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V. 23
Stand 02/2011



RAL

GUTEZEICHEN

KOMPATIBLE
STAHLSCHUTZ
PLANKENSYSTEME

GUTEGEMEINSCHAFT STAHLSCHUTZPLANKEN E.V.

Spandauer Stralle 25
57072 Siegen
Telefon: 0271/53038 ® Telefax: 0271/56769
email: info@guetegemeinschaft-stahlschutzplanken.de
www.guetegemeinschaft-stahlschutzplanken.de



